



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - 11 484

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 22 noiembrie 1986

Referendumul de la 23 noiembrie constituie încă o dovadă a faptului că tot ceea ce realizăm în România se înfăptuiește împreună cu poporul și pentru popor, că întreaga națiune participă nemijlocit la adoptarea tuturor hotărârilor și deciziilor de importanță majoră, încrezător în viitorul său luminos, în Partidul nostru Comunist - forță politică conducătoare a societății noastre care asigură progresul și întărirea continuă a patriei.

NICOLAE CEAUȘESCU

**În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, ieri a avut loc**

## MAREA ADUNARE POPULARĂ A OAMENILOR MUNCII DIN CAPITALĂ CONSACRATĂ DEZARMĂRII ȘI PĂCII

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, vineri după-amiază a avut loc marea adunare populară a oamenilor muncii din Capitală consacrată dezarmării și păcii.

Prin întreaga sa desfășurare, adunarea s-a constituit într-o vibrantă manifestare a adevăratei unități tuturor cetățenilor patriei față de noua și strălucită inițiativă a conducătorului partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind reducerea de către România, cu 5 la sută, a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare, adoptată și legitimată de Marea Adunare Națională și care armează să înfruncească, la referendumul de la 23 noiembrie, aprobarea întregii națiuni.

Miile de participanți au exprimat omagiul fierbinte adus de întregul popor secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, acționând cu exemplară dăruire și abnegație revoluționară pentru înflorirea continuă a României socialiste, s-a impus, totodată, spre mândria întregii țări, ca personalitate prominentă a vieții internaționale contemporane. Erou al Păcii, apărător ferm al înaltei idealuri ale omenirii de propășire liberă și demnă, într-o lume fără arme și fără războaie, o lume a înțelegerii și colaborării pașnice.

Aceste profunde simțăminte și-au găsit o pregnantă expresie în primirea caldă, entuziastă, făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu la sosirea la Palatul Sporturilor și Culturii, unde a avut loc marea adunare populară.

Pe platoul din fața intrării principale se aflau mii de bucureșteni care au aclamat

indulung pentru partid și secretarului său general, Pionier și solmi al patriei, fideri și tinere s-au apropiat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, oferindu-le cu multă dragoste buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu aceeași însuflețire de participanții la adunare, aflați în marea sală.

În aplauzele și uralele celor prezenți, împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, în prezidiu au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, membri ai guvernului, ai Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai unor mari colective de oameni ai muncii din Capitală.

În sală se aflau membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, cadre din conducerea unor ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, activiști de partid și de stat, oameni de știință, artiști și culturi, generali și ofițeri superiori, numeroși oameni ai muncii din Capitală, elevi și studenți.

În Sala Palatului Sporturilor și Culturii domnea o atmosferă sărbătorească, caracteristică evenimentelor de seamă din viața țării. Steaguri roșii și tricolori încadrău portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, sub care era înscrisă urarea „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!” Pe mari eșarfe se puteau citi: „Trăiască unitatea de nezdruccinat a întregului nostru popor în jurul

Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!”, „Trăiască lupta unită a popoarelor pentru pace și colaborare, pentru o lume mai dreaptă și mai bună!”. Exprimind voința nestrămutată de pace a națiunii noastre, se aflau înscrise semnificative cuvinte: „La 23 noiembrie, întregul nostru popor va spune DA reducerii cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare”.

În sală au răsunat solemn acordurile Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

Marea adunare populară a oamenilor muncii din Capitală a fost deschisă de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Au vorbit, apoi, tovarășii: Petre Răduoanu, secretar al Comitetului de partid de la Întreprinderea „23 August”, Aurelia Brașu, secretar al Comitetului de partid de la Întreprinderea de Confecții și Tricotaje, Constantin Arseni, președintele Biroului Comitetului Central al Organizației Democratice și Unității Socialiste, Cristina Vladu, studentă, vicepreședinte al Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din Centrul Universitar București, Marin Ivașcu, director general al Institutului Central de Fizică.

Întâmpinat cu multă căldură, cu entuziasm și vibrante sentimente de dragoste, cu îndelungi ovății, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului - amplă

și profundă analiză științifică a evoluției situației internaționale, a realităților lumii contemporane, a căilor și modalităților de soluționare constructivă a problemelor fundamentale ale epocii noastre - a fost urmărită cu deosebită atenție, cu deplină satisfacție și aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze, urale și ovății.

Într-o impresionantă unitate de gând și simțire, participanții au aclamat cu înflăcărate „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mândria, Ceaușescu - România!", „Ceaușescu - Pace!". Aceste momente de înaltă vibrație patriotică au pus, încă o dată, în lumină sentimentele de nețărmurită dragoste, prețuire și recunoștință ale tuturor fiilor României socialiste față de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru istoricele izbiri obținute în cei 21 de ani de când se află în fruntea partidului și statului, pentru tot ceea ce a făcut și face spre gloria și măreția patriei, pentru afirmarea ei liberă și demnă în rîndul națiunilor lumii, pentru contribuția sa inestimabilă la cauza păcii, dezarmării, destinderii, înțelegerii și colaborării internaționale.

S-a scândat cu însuflețire „Dezarmare - pace!", „Vom munci și vom lupta, pacea o vom apăra!", exprimându-se hotărârea fermă a întregului popor român, angajat cu toate forțele în marea operă de edificare a socialismului și comunismului pe pământul României, de a contribui activ la înfăptuirea dezarmării, în primul rînd a celei nucleare, conșvins fiind că numai într-un climat de liniște și pace își poate realiza programele de dezvoltare multilaterală a patriei.

S-a scândat cu însuflețire „Dezarmare - pace!", „Vom munci și vom lupta, pacea o vom apăra!", exprimându-se hotărârea fermă a întregului popor român, angajat cu toate forțele în marea operă de edificare a socialismului și comunismului pe pământul României, de a contribui activ la înfăptuirea dezarmării, în primul rînd a celei nucleare, conșvins fiind că numai într-un climat de liniște și pace își poate realiza programele de dezvoltare multilaterală a patriei.

S-a aclamat cu putere pentru eroicul nostru partid comunist și încercatul său conducător, pentru minunatul popor român, constructor victorios al socialismului și comunismului, pentru patria noastră liberă, demnă și înfloritoare.

În această atmosferă vibrantă, un grup de pionieri a urcat la tribună, oferind cu dragoste tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu flori, într-un simbolic gest de recunoștință pentru grija pe care partidul și secretarul său general o poartă tinerei generații, pentru a-i asigura condiții tot mai bune de viață, de muncă și învățatură, un viitor de pace.

În uralele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului au părăsit Palatul Sporturilor și Culturii.

Impresionanta manifestare din Capitală a relevat unitatea strinsă, de neclintit a întregii națiuni în jurul partidului și al secretarului său general, voința de nestrămutat a tuturor cetățenilor țării de a-l urma, cu credință și devotament, pe conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în tot ce întreprinde spre binele și gloria neperlitore a patriei, pentru triumful socialismului și păcii în lume. Totodată, a fost pus în evidență sprințelul unanim și entuziast al întregului popor față de măsura luată de țara noastră, la inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a reduce armamentele, efectivele și cheltuielile militare, nouă și elevată mărturie a hotărârii României socialiste de a-și aduce în mod nemijlocit contribuția la realizarea dezarmării, la consolidarea destinderii și salvagardarea păcii, bunul cel mai de preț al omenirii.

## ÎNCHIEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI SINAN HASANI

Vineri s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Sinan Hasani, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

În cursul dimineții, cei doi președinți au continuat examinarea unor probleme actuale ale situației internaționale. În acest cadru, a fost evidențiată preocuparea celor două țări față de situația gravă și complexă existentă în lume, ca urmare a intensificării cursei înarmărilor și îndeosebi a celei nucleare, a politicii de forță și dictat, de amestec în treburile interne ale altor state.

În timpul convorbirilor s-a subliniat necesitatea intensificării eforturilor, a întăririi colaborării popoarelor pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea la măsuri concrete de dezarmare.

În cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Sinan Hasani au continuat convorbirile în prezența celor două delegații.

În acest cadru, miniștrii comerțului exterior și de externe ai celor două țări au prezentat rezultatele discuțiilor purtate în timpul vizitei, măsurile și acțiunile vizitate privind dezvoltarea, în continuare, a colaborării și conlucrării româno-iugoslave, atât pe plan bilateral, cât și la domeniul vieții internaționale.

În încheierea convorbirilor - care s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de simț și înțelegere reciprocă - tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Sinan Hasani și-au manifestat satisfacția față de rezultatele noului dialog la nivel înalt româno-iugoslav, exprimându-și convingerea că acesta va contribui la întărirea tradiționalelor relații de prietenie și colaborare dintre România și Iugoslavia, dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre popoarele celor două țări, la dezvoltarea pe mai departe a conlucrării lor pe arena internațională, în interesul reciproc, al cauzei păcii și secu-

(Continuare în pag. 4-6)

## SĂ FIE PACE PE PLANETA PĂMÎNT!

Un DA hotărât pentru muncă pașnică, pentru dezarmare, pentru pace!

Un DA ce va fi rostit din toată inima la referendumul de mierne, prin care întregul nostru popor este consultat cu privire la reducerea cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare ale Republicii Socialiste România!

Noua și strălucită inițiativă de pace a secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, cel mai iubit și cel mai iubit în națiunii, a fost salutată cu multă însuflețire, cu noi și remarcabile fapte de muncă de toți cetățenii patriei noastre. În ample și însuflețitoare manifestări, la marea adunare populară desfășurată ieri, în Capitală, oamenii muncii de pe întreg cuprinsul țării, tineri, elevi, studenți, militari și-au exprimat, într-o deplină unanimitate de voință și acțiune, adevărate fierbinte la această nobilă, vitală și plină de înaltă inițiativă de pace.

Vibrantele manifestări de adesiune plenară au dat, în fapt, expresie înflăcăratei chemări către popor adresată de președintele țării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, marele Erou al păcii, la sesiunea Marii Adunări Naționale: „Să demonstrăm prin votul nostru pentru reducerea unilaterală cu 5 la sută, a

armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare, voința nestrămutată a poporului român pentru înfăptuirea dezarmării și, în primul rînd, a dezarmării nucleare, hotărârea poporului nostru de a se angaja cu toate forțele și de a participa activ la lupta pentru o lume fără arme, fără războaie!”.

Pentru toți fiii patriei, pentru toți cei ce muncesc sau învață, pentru toți cei care ne-au reprezentat și ne reprezintă și care dinste la marile competiții sportive internaționale, pacea a fost și este însăși rațiunea de a fi, condiția indispensabilă a înfloririi civilizației, a sporirii patrimoniului material și spiritual al țării noastre, al omenirii în ansamblu.

La chemarea președintelui țării, în referendumul de mierne, 23 noiembrie, să confirmăm prin vot dorința noastră fierbinte pentru pace, pentru viață, pentru garantarea muncii rodnice ale cărei rezultate să fie numai în folosul omului, al progresului tuturor popoarelor! Să spunem, mierne, din milioane de inimi, un DA răspicat noii și nobilei inițiative de pace a României socialiste, a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintelui țării, apărător ferm al celor mai înalte idealuri ale omenirii.

LA CHEMAREA PREȘEDINTELUI ȚĂRII,  
RĂSPUNS ÎNFLĂCĂRAT AL TINERETULUI SPORTIV  
LA REFERENDUMUL DIN 23 NOIEMBRIE  
**DA!**  
PENTRU DEZARMARE  
PENTRU PACE  
PENTRU VIAȚĂ



UN OMAGIU ADUS SPIRITULUI SPORTIV\*

A iesit de sub tipar o carte care... Iese din tipare! Pentru ca, daca majoritatea lucrărilor noastre de literatură sportivă au caracter enciclopedic, tratează metodic pregătirea sau îmbrățișează teme ca viața romantică a unor mari campioni, istoria unor competiții de interes mondial (Olimpiade, campionate ale lumii), Victor Bănculescu dedică ultima sa carte moralei sportului, jocului curat, „luptei drepte” (expresie des întâlnită în baladele noastre populare), „codului de bună purtare” în arenă, cu o expresie sintetică, „fair-play”-ului. Evident, fair-play-ul n-a fost până acum ignorat de literatura sportivă românească, dar nimeni, până nu l-a tratat atât de complet și cu atita căldură ca Victor Bănculescu, în volumul „MAI MULT DECIT O VICTORIE”, apărut recent la Editura Albatros.



Citim des, în ziare, despre fapte de fair-play și le aplaudăm, fiindcă ne împresionează. Le uităm însă repede, pentru că — după cum se spune — „un ziar trăiește 24 de ore”. Victor Bănculescu însă, le-a înmănușat cu pricepere într-o carte a cărei substanță de bază este capitolul intitulat „Palmaresul onoarei”, adică povestea tuturor atitudinilor și faptelor din sportul mondial care au fost încununate, de-a lungul anilor, cu „Trofeul fair-play Pierre de Coubertin”.

Prin aceasta, se face realment un serviciu sportului. Dar și educației, în general, pentru că, așa cum scria, cu ani în urmă, Vladimir Strelou în „Luceafărul”, „Influența activității polisportive, cu respectul și pentru „regula jocului”, a putut pătrunde chiar în sfera relațiilor sociale, pe care le și comandă într-un fel, din moment ce azi, corectitudinea raporturilor dintre oameni se cheamă „fair-play”.

**Radu URZICEANU**  
 \* Victor Bănculescu, „MAI MULT DECIT O VICTORIE”, Editura Albatros, 150 de pagini cu fotografii, lei 8,75.

„RALIUL PODUL ÎNALT” LA A XII-a EDIȚIE

O nouă reușită în sprijinul dezvoltării activității auto la județele din Moldova

La dorința de a dezvolta activitatea automobilistă din județele Moldovei, vasluieni au inițiat cu ani în urmă, prin intermediul C.J.E.F.S. și clubul de auto și karting, un interesant raliu intitulat „Podul Înalt”, care a ajuns anul acesta la a XII-a ediție. Prezente, 30 de echipe din județele Bacău, Botoșani, Galați, Neamț, Suceava și Vaslui.

Raliul, care a cuprins patru probe speciale, a măsurat aproape 100 km., în condiții de mare dificultate datorită atât reliefului accidentat, cât și condițiilor meteo (ploaie, pe alocuri ceață). A fost un bun prilej pentru participanții de a-și etala calitățile de piloți și de a realiza în același timp un schimb de experiență, „în perspectiva unui program de competiții de masă în sporturile tehnico-aplicative, care să determine o sporire a îndemnării în conducerea auto, precum și economisirea de carburanți și piese de schimb; de asemenea să se realizeze o creștere a gradului de siguranță a circulației rutiere, aspect care ne

preocupă în mod special” sublinia președintele C.J.E.F.S. Vaslui, Al. Tăbăcaru. O opinie la care au subscribit toți președinții cluburilor județene de auto și karting.

Să consemnăm și numele participanților care au urcat pe podium... Clasa A: 1. V. Barbu + I. Farcaș (C.J.A.K. Bacău), 2. St. Nicoară + M. Morisică (C.J.A.K. Suceava), 3.

Ad. Arnăutu + D. Cișlaru (C.J.A.K. Botoșani); Clasa C: 1. L. Gherasim + V. Bursuc (A.S. Volanul Vaslui), 2. Gabor + St. Lazăr (C.J.A.K. Suceava), 3. Gh. Bogdan + F. Chirilă (C.J.A.K. Galați). Echipe: 1. C.J.A.K. Galați, 2. A.S. Danubius Galați, 3. A.S. Volanul Vaslui; Clasament pe județe: 1. Galați, 2. Vaslui, 3. Bacău.



„CUPA AGRONOMIA” LA CĂLĂRIE

La baza hipică a asociației Agronomia București, afiliată la Stațiunea Didactică Experimentală Belciugatele (Km. 24, șoseaua București-Călărași), va avea loc, mâine, de la ora 10, un atractiv concurs de călărie (dressaj și obstacole), dotat cu „Cupa Agronomia”, competiție la care și-au anunțat participarea sportivi fruntași de la Steaua, Dinamo și Agronomia. Vor putea fi văzuți la start, printre alții, Ioana David, Ionel Bucur, Silvana Todea, Gheorghe Nicolae, Mircea Neagu, Ițel Răducanu, Dania Popescu-Longo ș.a. Programul va fi completat cu o interesantă repriză de voltige.

AZI ȘI MÂINE, ÎN CAMPIONAT

PATRU MECIURI „TARI” LA BASCHET

Campionatele Naționale de baschet continuă astăzi și mâine, cu meciurile etapei a 7-a în trecerea băieților (grupele 1-6 și 7-12) și fetelor (grupa valorică 7-12), precum și cele ale etapei a 8-a în lupta echipelor feminine din grupa 1-6. Cele mai atractive loturi se anunță Politehnica București — Universitatea Cluj-Napoca, Crișul — Comerțul (f), ICED — Dinamo Oradea și Academia Militară — Politehnica București (m).

Programul etapei — MASCULIN, GRUPA 1-6: Steaua — Farul Constanța, Dinamo București — Rapid București, ICED CSS 4 București — Dinamo Oradea; GRUPA 7-12: CSU Balanța Sibiu — Universitatea CSS Vîitorul Cluj-Napoca, Politehnica CSS Unirea Iași — Ramira Bala Mare (va avea loc duminică și luni), Academia Militară Mecanica Fina București — Politehnica Sportul Studentesc București; FEMININ, GRUPA 1-6: Politehnica Sportul Studentesc București — Universitatea CSS Vîitorul Cluj-Napoca, Olimpia București — Politehnica CSS Timișoara, Voinea CSS 2 București — Chimistul CSS Rm. Vlcea; GRUPA 7-12: Rapid-Progressul CSS 3 București — Robotul IPEP CSS Bacău, Crișul CSS 2 Oradea — Comerțul CSS Tg. Mureș, Voinea Brașov — Mobila CSS Satu Mare.

Programul meciurilor din Capitală — sala Floreasca, sîmbătă de la ora 14: Academia Militară — Politehnica București (m), Dinamo București — Rapid (m), Voinea — Chimistul (f), Politehnica București — „U” (f); duminică, de la ora 8: Academia Militară — Politehnica (m), Politehnica — „U” (f), Voinea — Chimistul (f), Dinamo — Rapid (m); sala Olimpia, orele 18 și, respectiv, 10: Olimpia — Politehnica Timișoara (f); sala Construcția ICED, orele 18 și, respectiv, 9:30: ICED — Dinamo Oradea; sala Rapid, orele 16,30 și, respectiv, 10: Rapid — Robotul.

La o săptămână de la începutul sezonului competițional, în cadrul Diviziei A la polo, în seria I, Steaua — Crișul (Bazinul Floreasca, azi ora 17, mâine ora 10), Voinea Cluj-Napoca — Dinamo; în seria a II-a: Mureș — I. I. gresul Oradea Vagonul Arad Partida Rapid este amînată.

CINCI DUBLE ÎNTILNIRI LA POLO

Azi și mâine, au loc cinci meciuri duble în cadrul Diviziei A la polo, în seria I, Steaua — Crișul (Bazinul Floreasca, azi ora 17, mâine ora 10), Voinea Cluj-Napoca — Dinamo; în se-

ria a II-a: Mureș — I. I. gresul Oradea Vagonul Arad Partida Rapid este amînată.

REZULTATE DIN DIVIZIILE B

BASCHET

Rezultate din Divizia B de tineret la baschet — MASCULIN SERIA I: ICED CSS 4 II București — Oțelul Galați 74-100 (37-57), Oțel Inox Tîrgoviște — CSU Oțelul Galați 67-58 (26-33), ICED CSS 4 II — Urbis București 90-114 (38-58), Automatica București — Automatica Alexandria 100-88 (43-32), Urbis București — CSU Oțelul Galați 105-90 (45-38), Automatica Alexandria — Oțel Inox Tîrgoviște 33-90 (17-50); SERIA A II-A: Constructorul TAGCM Craiova — CSS Olimpia Arad 74-81 (26-33), Metalotehnica CSS Tg. Mureș — CSU Brașov 100-80 (31-32), Constructorul Craiova — Eiba Timișoara 82-80 (40-25), CSU Brașov — CSS Mecanica Medias 124-88 (51-37), Metalotehnica Tg. Mureș — CSS Olimpia Arad 80-90 (32-37); FEMININ, SERIA I: Confecția CSS Călărași — Voinea CSS Unirea Iași 70-68 (25-28), Voinea Iași — Autobuzul CSS Focșani 71-54 (29-28), Voinea Iași — CSU Prahova Ploiești 92-80 (45-45); SERIA A II-a: Voinea CSS Sf. Gheorghe — Universitatea CSS Vîitorul II Cluj-Napoca 107-63 (48-27), CSS Constructorul Arad — Voinea Sf. Gheorghe 80-70 (40-38), Metalul

CSS Salonta — Textila CSS Gheorgheni 91-73 (41-32), Metalul Salonta — „U” CSS Cluj-Napoca 90-50 (33-33), Constructorul TAGCM Lic. Craiova — Voinea SL Gheorghe 83-73 (47-48).

Correspondenți: V. Popovici, Ft. Dumitra, I. Păuș, C. Gruia, C. Albu, St. Gurgul, Al. Nour, Fr. Darvas, M. Avanu, N. Ștefan, O. Guțu, D. Diaconescu.

VOLEI

Duminică, s-au reluat întrecerile din cadrul Campionatului Republican Divizia B de tineret, etapa a 6-a. Rezultate: FEMININ, seria I: Chimia Tr. Măgurele — Confecția Suceava 3-1, Chimpex Constanța — Cealblul TCMRIC P. N-ant 3-0, ASSU Craiova — CSU IEFBS București 3-2, Comerțul Constanța — ITB Electra București 3-0, Metal 33 București — Confecția București 0-3, CSM Oțelul Tîrgoviște — Știința Bacău 3-1; seria a II-a: Armătura Zalău — CSM Lugoj 3-1, Metalotehnica Tg. Mureș — Rapid Buc. 1-3, Topitana Toplița — Olimpia Oradea 3-1, Maratex B. Mare — Sparta Buc. 3-0, Politehnica Timișoara — „U” Cluj-Napoca 3-0, Braconier Brăila — Explormin Caransebeș 3-0, MASCULIN, seria I: Metalul Tîrgoviște — Glo-

ria Tulcea 0-3, IATSA Dacia Pitești — Oltul Rm. Vlcea 3-0, Vîitorul TC Bacău — UMG București 3-0, ASA Buzău — CSU Galați 2-3, Calculatorul Buc. — IPC Slatina 3-0, Prahova IPG Ploiești — SARO Tîrgoviște 3-1; seria a II-a: CFR Arad — Voinea Alba Iulia 3-1, CSM Caransebeș — PECO Ploiești 3-2, Electrotehnica Bistrița — CSU Oradea 3-1, Voinea Zalău — Tractorul II Brașov 3-0, Oțelul Or. dr. P. Groza — Vulcan Buc. 3-1, Metalul Hunedoara — Explorări Știința II B. Mare 3-3.

Correspondenți: N. Mateescu, I. Ionescu, N. Feșeanu, N. Costin, I. Păuș, I. Toma, N. Mașda, I. Plastin, D. Soare, M. Avanu, A. Crișan, C. Crețu, M. Vlăduțanu, Ch. Goldenberg, N. Dancu, I. Vlad.

ȘAHUL VASLUIAN ÎNCEPE SĂ SE AFIRME

Un reușit festival, în premieră

Șahul își formează adepții și într-un județ, cum este Vasluiul, în care s-a aflat oarecum în umbra altor sporturi (atletism, fotbal, handbal și lupte). Este meritul C.J.E.F.S. de a se strădui să scoată acest sport din anonim și al asociației sportive Moldosin a întreprinderii de fibre sintetice, acolo unde s-a format un prim nucleu de sahiști. Concursurile inițiate pe plan local, tot mai numeroase în ultima vreme, le-a urmat, recent, Festivalul sahiștilor „Vaslui — 1986” — prima ediție, care a cuprins un turneu rezervat maestrilor, precum și concursuri pe categorii — bărbați și femei.

În toate cazurile, o reușită. Turneul pentru maestri, dominat de Sergiu Lupu (Politehnica Iași) — 8,5 puncte din 11 runde —, a relevat ascendența sahiștilor de la Oțelul Galați Nicolae Doroftei și Var-

Ian Herwing (anz. 24 cîte 7 p.), precum și frumusețea unor partide avînd ca protagoniști, printre alții, pe Dan Negureanu (Calculatorul București), Ion Glodeanu (Metalul București), Gheorghe Munteanu și Vlad Bazon (Moldosin).

Sahiștii vasluieni s-au impus în întrecerea de la categoria I, prin Daniel Humă (8,5 p.), Iftene Chebac (8 p.), amîndoi de la Moldosin, și Pavel Turea (8,5 p.) de la FEPA 74 Birlad. Reprezentantii județului gazdă s-au repetat și la turneul din cadrul categoriei a II-a cu cei mai mulți jucători (64). Vasile Ojog — Precizia, 9 p., Ion Sirbu — Mecanica, 8,5 p., Ion Mocanu — Moldosin, Nicolae Enache — Precizia, asociații sportive din Vîșlui, și Tudor Gidel — Voinea Birlad, toți cu cîte 8 p. În competiția feminină, disputată strîns între Paulina Ștefănescu (Moldosin) și Liliana Dobrea (Politehnica Iași), prima totalizînd 7,5 p. cu un avans de 0,5 p. față de sahișta din Iași.

O inițiativă frumoasă (nădăjdind că altele îi vor urma) în sprijinul unui sport care promite să își formeze prieteni tot mai numeroși cu prilejul etapei de lărnă a Daciei, al cărei start va avea loc în această lună... (T. St.).

ANUNȚ

LD.M.S. BUCUREȘTI aduce la cunoștință cumpărătorilor interesați că duminică 23 noiembrie toate magazinele auto din țară pentru desfacerea autoturizelor vor fi deschise între orele 7,30-16.

REVELION LA CABANE

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI vă oferă posibilitatea petrecerii Revelionului, la perioada 31 decembrie 1986 — 4 ianuarie 1987, la cabanele:

- Bîlea Cascadă (masivul Făgăraș)
- Bîlea Lac (masivul Făgăraș)
- Arpaș (poalele masivului Făgăraș)
- Negoiu (masivul Făgăraș)
- Mîlăești (masivul Bucu)
- Piatra Mare (munții Piatra Mare)
- Pietrele (masivul Retezat)
- Muntele Roșu (masivul Ciucas)
- Gura Rîului (poalele munților Piatra Craiului)
- Piatra Arșă (masivul Bucugi)
- Suru (masivul Făgăraș)
- Bran Castel
- Bazna
- Băltăești

Informații și înscrieri la agențiile de turism ale L.T.H.R. București din bd. Republicii 80 (tel. 14.08.00), bd. Bălcescu 20 (tel. 14.74.11), str. Luterană 4 (tel. 15.46.40/2958) și bd. 1948 (tel. 14.93.81).

PEN

In ziua a sala de gimnastica era difenana, cu ca sint obisnui de bine. pentru micuti nu erau in ficcare dat lor de antr sală veniser elevi care i nastica. Ext veniment d ne-o dea i Ciorbă, Mar Elena Ghir unei frumos catve actiun II-a și a I generală nr. merosi elevi pele de ino iar astăzi aici o adun rindurile p gndit că ar tiv și, în z cativ pentru să primească tricolor chi; practică unde se că tătura, pent viață. Astfel rea organiza clasei a III rea organiza elevilor din loc aici în tică. Legătur tea sportivă rească se r modul cel i

NOUȚĂȚI DIN HO

● SĂPTĂMINA VITTOARE, două loturi reprezentative ale țării noastre vor fi prezente la două întreceri internaționale organizate peste hotare. Este vorba, de fapt, de lotul primei reprezentative care, completat cu o serie de jucători de la lotul de tineret și fracționat în două echipe, va participa la „Cupa Oteocstven Front”, organizată la Sofia între 28 și 30 noiembrie, și la întilnirea bilaterală R. D. Germană — România (două meciuri), din zilele de 28 și 29 noiembrie, în R. D. Germană. Este o acțiune foarte utilă, care dă posibilitatea verificării gradului de pregătire a selecționabililor. La turnee de la Sofia vor participa următorii jucători (antrenori: Al. Kalamar și F. Gheorghe): Gh. Huțan, A. Fekete — portari, Tureanu, D. Popovici, Cs. Gall, A. Antal, Dala, Herlea, Horvath, A. Nagy, Gerczu, Nistor, Șofron, K. Antal, Gilga, Hălăucă, Gereb, Burada, Dragomir, Cs. Antal, I. Zaharia — jucători de cîmp. În partidele cu R.D. Germană (antrenori V. Crihan și I. Bașa) vor juca: Netedu, Barța — portari, Bogos, Miklos, I. Popovici, Volcan, Dimache, Z. Nagy, Bunescu, Lukacs, Erős, J. Bartalis, B. Csiki, S. Andr cîmp.

● S-A INAI Germană, de tenia” (ediția tivata noasiră nai, ea a oc și anul trecut, potențialul act juvenil. Iată: noastre: 3-5 (Polonia), 0-7 (Cehoslovacia, 5-cu R.P.D. Cor 3-0, 3-0) cu I 2-3, 3-0) cu B tivata Românie Busu și B. Bla din grupa B, slovacia (cîștigă Polonia și R.F. povocat că povici a fost riul antrenorik bun fundas a clasamentul fin cia, 2. U.R.S.S neului: Cehosl 6-2), 3. Polon mană, 8. Rom 7. R.P.D. Coree

ADMINISTRAȚIA DE STAT

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 21 NOIEMBRIE 1986. Extragerea I: 11 87 1 63 79 9 45 22 62; extragerea a II-a: 84 60 89 55 8 23 47 86 18. Fond total de cîștiguri: 989.621 lei, din care 181.803 lei report la categoria 1.

● Informăm pe toți participanții că NUMAI ASTĂZI pot fi procurate bilete cu numerele preferate la TRAGEREA LOTO 2 de mine, duminică, 23 noiembrie. Desfășurarea tragerii de mine va avea loc în București, începînd de la ora 17, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2.





# DE NEUITAT UȚII GIMNAȘTI

Iar prezența pionierilor din clasa a III-a aici în sala unde colegii lor mai mici fac cu alit de mare succes gimnastică de performanță și se pare, de asemenea, plină de semnificații.

În ziua aceea, Valentin Ie-nășel, Laurențiu Bănescu, Claudiu Popa, Cristian Tin-cău și colegii lor dintr-a „două” au făcut, poate, mai puține ronde, mic-tiacuri sau gigantice, dar nu vor putea uita niciodată momentele festive, sărbătorești când au primit cravata roșie cu tricolor chiar în sala de gimnastică, acolo unde ei, zi de zi, lucrează pentru învățarea unui sport deosebit de greu, un sport în care doresc să se afirme și să obțină rezultate dintre cele mai bune.

Iar primele felicitări au venit, fresc, de la Mircea Ciocănel, Iulian Olaru și Cristiana Predescu, antrenorii lor din sala de gimnastică, de la colegii din grupele mai mari, și ei pionieri mai vechi sau uteciști, care le-au urat, deopotrivă, succese deosebite atât la învățatură, cât și în activitatea sportivă, în cea pionierescă, în viața de organizată.

Oricum, pentru cei 16 gimnasti-elevi, care au devenit membri ai organizației pionierilor în sala de gimnastică din Reșița, ziua aceea va rămâne de neuitat.

Constantin MACOVEI

# NAȚIONALE

## CU O ETAPĂ INTERESANTĂ

Prisăcaru — Iași), Bulmentul Birlad — E. C. Grivița Roșie (Stadion Bulmentul, ora 9,30; E. Stoica — Buc.), Universitatea 16 Februarie Cluj-Napoca — Știința Petroșani (Stadion V. Babeș, ora 11; M. Voinea — Brașov); Sportul Studențesc — C.S.M. Sibiu (Stadion Tel, ora 11; Gh. Voinea — Buzău); C.S.M. Suceava — I.A.M.T. Oradea (Stadion Unirea, ora 9,30; Gh. Huștu — Buc.); seria a II-a: Gloria PTT Arad — Farul (Stadion T. Vladimirescu, ora 9,30; M. Galanda — Buc.), Mașini Grele — Dinamo (Stadion Olimpia, ora 10; V. Marinescu — Buc.), Rapid Buc. — Politehnica Iași (Stadion Tel, ora 9,30; L. Calotian — Buzău), Contactoare Buzău — Știința CEMIN Bala Mare (Stadion Chimia, ora 10; V. Chirondojan — Constanța), Universitatea Timișoara — Gloria Buc. (Stadion „I. Mai”, ora 10; L. Vasiliță — Buc.).

● RECENTUL TURNEU din cadrul primei grupe valorice a Campionatului Național disputat în Capitală a revenit formației Steaua cu 5 p (golaveraj 13-8), urmată de Dinamo cu 4 p (19-11), Sport Club Miercurea Ciuc 3 p (11-14) și Dunărea Galați 0 p (15-25). De altfel, aceasta este ordinea și în clasamentul general al campionatului:

1. Steaua	18	14	1	3	96-49	23
2. Dinamo	18	13	5	89-68	23	
3. Sp. Club	18	12	8	89-62	18	
4. Dunărea	18	12	16	83-130	2	

Vltoarea confruntare (turneu dublu) a celor patru va avea loc la Galați, între 7 și 14 ianuarie 1987.

● PATINOARUL „23 AUGUST” va găzdui în prima jumătate a lunii viitoare (mai precis între 8 și 13), cel de-al patrulea turneu al echipelor din a doua grupă valorică. Iată clasamentul:

1. Progr. M. Ciuc	13	10	12	78-45	21
2. Lot tineret	13	9	13	83-57	18
3. Viitorul	13	4	7	60-58	19
4. Sp. Stud.	13	4	18	36-73	9
5. IMASA Sf. Gh.	13	2	9	51-77	8
6. Lot juniori	8	1	12	24-27	5

## SPORT INFORMEAZĂ

de luni, 24 noiembrie, împreună cu rezultatele concursului Pronosport.

● Nu uitați că ASTĂZI este al termenul limită pentru depunerea buletinelor Pronosport la interesantul concurs al săptămânii curente.

● Pentru săptămâna viitoare se anunță o altă acțiune deosebit de interesantă, care se constituie într-o ocazie ce nu trebuie pierdută. Este vorba de TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPREs de duminică, 30 noiembrie, la care se atribuie premii de excepție. Biletele vor fi puse în vânzare luni, 24 noiembrie, ultima zi de participare fiind sâmbătă, 29 noiembrie.

## Etapa a 14-a a Diviziei A

### ÎN PROGRAM, MULTE JOCURI ECHILIBRATE

● Astăzi, campionii îi primesc pe vilcenii cu gândul la a 11-a victorie în campionat ● Examen foarte greu pentru morenari în fața dinamoviștilor ● La Pitești, Fl. Hologian față în față cu „ex-argeseanul” Remus Vlad ● Temă de studiu pentru Jiul Petroșani: cum se poate străpunge reduta lui Ștefănescu ● Klein și săi abordează meciul cu S.C. Bacău de pe poziția... punctului câștigat la Slatina ● În „Regie”, Hagi încearcă să reia cursa pentru titlul de golgeter în meciul cu Gloria ● Va reedita Rapid, la Craiova, egalul de acum doi ani? ● Meci-derby la Ploiești: echipele revelație ale sezonului, Petrolul și Victoria, într-un spectaculos duel pentru... podium ● La Galați, Oțelul știe că nu-i de glumit cu F. C. Olt

### CLASAMENTUL

1. STEAUA	12	10	2	0	30-5	22
2. Dinamo	11	8	3	0	37-8	19
3. Victoria	13	7	2	4	18-13	16
4. Petrolul	13	5	5	3	13-8	15
5. F.C. Olt	12	6	3	3	12-9	15
6. F.C. Argeș	13	6	2	5	13-10	14
7. F.C.M. Bv.	13	7	0	6	14-16	14
8. S.C. Bacău	13	6	2	5	17-20	14
9. Sp. Stud.	12	5	2	5	23-14	12
10. Rapid	13	5	2	6	15-23	12
11. Oțelul	13	3	5	5	11-12	11
12. Corvinul	13	4	3	6	18-20	11
13. Univ. Cv.	12	3	4	5	10-12	10
14. „U” Cj.-N.	13	4	2	7	13-16	10
15. Chimia	13	4	2	7	18-26	10
16. Gloria	13	5	0	8	14-34	10
17. Flacăra	13	3	1	9	9-26	7
18. Jiul	13	2	2	9	9-22	6

Campionatul Diviziei A programează astăzi (un joc) și mîine meciurile etapei cu numărul 14, o „rundă” în care iubitorul de fotbal își îndreaptă, fărăste, atenția asupra protagoniștilor Steaua și Dinamo. Lidera clasamentului, echipa din Ghencea, joacă pe propriul teren cu Chimia Rm. Vlcea, iar secundanta ei, Dinamo, se deplasează la Moreni, unde va întâlni formația locală, Flacăra.

Dar jocul cel mai important, în acest final de sezon, pentru partea superioară a ierarhiei divizionarelor A, se dispută la Ploiești, acolo unde echipa gazdă, Petrolul, primește replica formației-revelație a actualiei ediții de campionat, Victoria București. În eventualitatea obținerii măcar a unui rezultat de egalitate, echipa pregătită de antrenorul D. Nicolae Nicușor ar putea rămâne pe „podiumul

## STEAUA CONDUCE ȘI ÎN CAMPIONATUL SPERANȚELOR

Ciștigînd și derbyul cu „U”, chiar pe stadionul din Cluj-Napoca, Steaua s-a instalat pe primul loc și în campionatul speranțelor — și încă la o diferență apreciabilă — față de cele două formații universitare. Parada, așteptată cu interes de publicul clujean, a confirmat așteptările. Marea surpriză a etapei de miercuri a fost însă scorul categoric cu care Universitatea Craiova a pierdut, la București, în fața formației Victoria: 0-4! Surprinzătoare, de asemenea, po-

ziția ultimă ocupată de S. C. Bacău, o echipă care în trecut, cele campionate ne obișnuise cu comportări bune. Numai în București formația din Bacău a primit 18 (!!) goluri în trei meciuri: 0-2 cu Dinamo, 1-5 cu Victoria și 1-11 cu Steaua! Să reamintim că și la Brașov, în fața F.C.M.-ului, S. C. Bacău a primit opt goluri.

Din cadrul etapei cu nr. 14 ies în evidență partidele Petrolul — Victoria și Oțelul — F. C. Olt. Dar iată, cum arată clasamentul:

1. Steaua	13	8	5	0	45-4	29
2. Univ. Craiova	13	7	3	3	25-13	24
3. „U” Cluj-N.	13	8	0	5	21-18	24
4. Sp. Stud.	13	6	5	2	25-15	23
5. Dinamo	11	7	2	2	21-10	23
6. F. C. Olt	13	6	3	4	17-16	21
7. Victoria	13	6	2	5	23-15	20
8. Corvinul	13	5	4	4	17-15	19
9. Flacăra	13	5	3	5	19-17	18
10. Petrolul	13	4	5	4	18-22	17
11. Oțelul	13	4	4	5	16-15	16
12. Gloria	13	5	0	8	20-36	15
13. F. C. Argeș	13	4	2	7	9-14	14
14. Jiul	14	4	2	8	17-40	14
15. F.C.M. Brașov	13	4	1	8	27-29	13
16. Rapid	13	4	6	11	17-13	13
17. Chimia	14	3	3	8	12-27	12
18. S. C. Bacău	13	4	0	9	22-44	12

## MINEC, ÎN DIVIZIA B LA BRĂILA ȘI ORADEA, MECIURILE CELE MAI IMPORTANTE

Trebule să recunoaștem că intrerile din divizia secundă ne oferă, sub raportul luptei pentru primele locuri, aspecte mult mai interesante decît ar fi fost de așteptat. Ambițiile mai mari ale unor concurenți care, înainte de darea startului, nu figurau în „calculele hirtiei”, fac ca partidele-derby, cele care angrenează direct situația plutonului fruntas, să se înregistreze aproape etape de etapă.

Iată, de pildă, în „runda” de mîine, seria I ne propune o asemenea partidă de deosebit interes: F.C.M. Brăila — C.S.M. Suceava. Brăilenii reprezintă una dintre cele mai neașteptate, dar și mai plăcute surprize. Pregătiți de un cuplu de tineri tehnicieni, V. Grosu și O. Stoica, fotbalisții din portul dunărean au manifestat multă constanță în comportare și, mai cu seamă, o deosebită ambiție de a se afirma. Și au reușit să-și realizeze, cel puțin pînă acum, obiectivul și lăță-l ajuns pe primul loc al clasamentului. Oaspeții le sînt jucătorii suceveni, pregătiți de un

valoros tehnician, V. Simionas, care a fost capabil, într-un timp destul de scurt, să imprime echipei lui un tempou susținut și să apară în întrecerea pentru primele locuri. Ocupanțele pozițiilor 1 și 2 în luptă directă, iată o partidă care va face ca tribunele cochetului stadion brăilean să fie arhiplpline, așa cum ne informa președintele lui F.C.M. Brăila, O. Ulman.

A doua partidă de mare interes, la Oradea. Acolo unde F. C. Bihor — sub îndrumarea lui V. Mateciaru — a reușit nu numai să refacă handicapul inițial de trei puncte, ci să și realizeze o spectaculoasă cursă de ridicare spre pozițiile înalte ale clasamentului. Fruntașii seriei, Politehnica Timișoara — antrenat de reputatul tehnician L. V. Ionescu — se află în fața unei partide dificile și a unor „necunoscut” tactice pe care i le pregătește (probabil) antrenorul orădean. Interes mare, și în orașul de pe Crisuri, pentru partidă de mîine. (Ef. I.).

SERIA I: Polana Cîmpina — Ceahlăul P. Neamț; L. Ciucu (București), F. C. Constanța — Olimpia Rm. Sărat; N. Milea (București), C. S. Botoșani — Delta Dinamo Tulcea; M. Niculescu (București), Arpile Victoria Bacău — C.F.R. Pașcani; P. Bogdan (Reghin), Minerul Gura Humorului — Prahova C.S.U. Plo-

iești; I. Nistor (St. Gheorghe), Politehnica Iași — Steaua Mîrlă; M. Neșu (Oradea), F.C.M. Progresul Brăila — C.S.M. Suceava; I. Igna (Timișoara), F.E.P.A. 74 Birlad — Unirea Slobozia; N. Voinea (București), Dunărea C.S.U. Galați — Unirea Focșani; M. Dărăban (Cisnădie).

SERIA A II-a: Autobuzul București — IMASA Sf. Gheorghe; A. Moroianu (Ploiești), I.C.I.M. Brașov — Sp. Muncitoresc Slatina; Gh. Vodă (P. Neamț), Automatica București — Electroputere Craiova; T. Demian (Zalău), A. S. Drobeta Tr. Severin — Carpați Mirșea; C. Popa (Iași), Gloria Pandurii Tg.

Jiu — Progresul Vulcan București; Cr. Teodorescu (Buzău), ROVA Roșiori — Mecanică Fină București; E. Seracin (Timișoara), C. S. Tirgoviste — Tractorul Brașov; V. Cenuse (Constanța), Inter Sibiu — Gaz Metan Mediaș; I. Metea (Alud), A.S.A. Tg. Mureș — Chimica Timăveni; E. Munteanu (Deva).

SERIA A III-a: C.S.M. Reșița — Mureșul Deva; Fl. Scolocaru (Alexandria), F. C. Bihor — Politehnica Timișoara; S. Neculescu (Tirgoviste), C.I.L. Sighet — Armătura Zalău; C. Nistor (Vaslui) Unio Satu Mare — Strungul Arad; D. Teodorescu (București), Minerul Cavnic — Aurul Brad; St. Ursu (Suceava),

Minerul Poroșeni — Gloria Bistrița; I. Coș (Ploiești), Metalul Bocoș — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; M. Ionescu (Tirgoviste), U. T. Arad — Olimpia Satu Mare; N. Țenea (Drobeta Tr. Severin), F. C. Maramureș — Dacia Mecanica Orăștie; D. Vasile (București).

Meciurile vor începe la ora 11.

## PROGRAMUL JOCURILOR

### ASTĂZI

București: STEAUA — CHIMIA RM. VLCEA (Stadion Steaua)

### MINE

Moreni: FLACARA — DINAMO  
Pitești: F.C. ARGEȘ — „U” CLUJ-NAPOCA  
Petroșani: JIUL — F.C.M. BRAȘOV  
Hunedoara: CORVINUL — S.C. BACĂU  
București: SPORTUL STUD. — GLORIA BUZĂU (Stadion Sportul Studențesc)  
Craiova: UNIVERSITATEA — RAPID  
Ploiești: PETROLUL — VICTORIA  
Galați: OȚELUL — F.C. OLT

Toate meciurile vor începe la ora 14.

clasamentului la sfîrșitul turului. În caz de eșec, ploieștenii vor schimba ei locul cu partenera de întrecere. În ceea ce le privește pe Sportul Studențesc și Universitatea Craiova, alături de situație în cvartetul fruntas, ele au posibilitatea să mai urce cîteva locuri în clasament după meciurile pe care le vor sustine, acasă, cu Gloria Buzău și, respectiv, Rapid București.

Interesante, așteptate cu viu interes sînt și meciurile echipelor aflate în zona inferioară a clasamentului. Dat fiind faptul că „U” Cluj-Napoca, Chimia Rm. Vlcea și Gloria Buzău susțin, toate trei, meciuri în

deplasare, urmăritoarele lor, Flacăra Moreni și Jiul, evoluînd pe propriul teren, au posibilitatea de a refăce din terenul pierdut. O afirmație cu o mai mare acoperire în ceea ce o privește pe Jiul Petroșani, care, întîlnind pe F.C.M. Brașov, are o sarcină mai ușoară decît Flacăra, parteneră, duminică, a echipei Dinamo.

## MIERCURI — O NOUĂ ETAPĂ ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

Miercuri, 26 noiembrie, va avea loc o nouă etapă în cadrul „CUPEI ROMÂNIEI”, competiție ce se dispută sub egida „DACIADEI”. În program: Explorări Cîmpulung Moldovenesc — Ceahlăul Piatra Neamț, Victoria-IRA Tecuci — C.F.R. Pașcani, Arubium Măcin — FEPA 74 Birlad, Celuloza Zărnești — ICIM Brașov, A.S.A. Chimia Ploiești — F. C. Constanța, Dacia Pitești — C. S. Tirgoviste, Motoare Diesel București — Progresul-Vulcan București, Automatica Alexandria — Pandurii Tg. Jiu, Minerul Oravița — Metalul Bocoș, Industria Sirmel Cîmpia Turzii — Chimica Timăveni, Metalurgistul Cugir — Politehnica Timișoara, C.I.L. Sighet — F. C. Bihor Oradea, Gloria Bistrița — F. C. Maramureș Baia Mare și Minerul Poroșeni — Gaz Metan Mediaș. Meciurile vor începe la ora 13.

## Din dosarele comisiei de disciplină

### UNIVERSITATEA CRAIOVA — 5 ETAPE FĂRĂ NEGRILĂ!

● Regulamentul asimilează și sancționează, deci, în fel „lovirea cu mina, piciorul sau mingea”. Ca atare, Negriță (Universitatea Craiova), care s-a făcut vinovat de ultima variantă în meciul cu Jiul Petroșani, va plăti cu 5 etape de suspendare acest gest „nesăbuit”. Și el nu este o piesă neglijabilă în angrenajul Universității Craiova, aflată la această oră pe un surprinzător loc 13, cu numai 10 puncte după 13 etape. La asta nu s-a gândit Negriță?

● La golul înscris de Petrolul, în min. 90, Ciocan (Universitatea Cluj-Napoca) a protestat și arbitru l-a arătat cartonașul galben. Continuînd să protesteze, el l-a spus conducătorului partidei: „Nu înțeleg, măi, că a fost ofsaid?”. De data aceasta, a intervenit cartonașul roșu. Dar, cum arbitru Radu Petrescu nu s-a simțit ofensat de acest „măi”

și a scris în foaia de arbitraj că l-a eliminat pe Ciocan pentru proteste repetate. Comisia de disciplină a aplicat sancțiunea prevăzută în regulamentul pentru proteste și nu pentru insulte, suspendîndu-l pe Ciocan pe o singură etapă, pe care acesta a și executat-o.

● Săptămîna trecută, Gheorghe Kivorehian (antrenorul echipei Textila Buhuși) a făcut o bună impresie în fața Comisiei de disciplină, spunînd — în legătură cu un jucător al său, care săvîrșise o abatere — că „fotbalistul trebuie să-și vadă de joc”. Dar Kivorehian a uitat că și... antrenorul trebuie să-și vadă de rostul său, astfel că, după numai cîteva zile, în meciul cu Inter Vaslui, a adus injurii arbitru și a fost evacuat din cînta terenului. Va fi judecat de Colegiul central al antrenorilor. Jack BERARIU

## ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● F.R.F. a omologat meciul de Divizia C Metalul Mija — Metalul București (seria a V-a) — joc disputat în etapa a X-a pe teren 1-1) cu 3-0 în favoarea formației Metalul Mija. Acum, în

clasamentul seriei conduce Ciocanul Fieni cu 21 p.

● F. R. FOTBAL face cunoscut că marți 25 noiembrie, la ora 14, va avea loc la sediul forului de specialitate, Ședința Biroului federal.

## DUMINICĂ 23 NOIEMBRIE

tragere  
**LOTO-2**

se pot cîștiga autoturisme și premii în bani

● 3 extrageri a câte 4 numere din 75:

● Se cîștigă cu 3 numere din 4 și, respectiv 12 extrase:

● Se poate cîștiga și numai cu 2 numere:

● Importante și numeroase cîștiguri.

ASTĂZI, ULTIMA ZI de participare.



# ÎNCHEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI SINAN HASANI

(Urmare din pag 1)

rității, destinderii și înțelegerii în întreaga lume.

Tovarășul Sinan Hasani a mulțumit încă o dată pentru ospitalitatea de care s-a bucurat în timpul vizitei, pentru coavorbirile purtate cu acest prilej.

S-a hotărât continuarea dialogului româno-iugoslav la cel mai înalt nivel, subliniindu-se rolul său hotărâtor în dezvoltarea raporturilor prietenești dintre țările, partidele și popoarele noastre.

În legătură cu rezultatele vizitei a fost convenit un comunicat care se dă publicității.

Vineri dimineața, tovarășul Sinan Hasani, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative, Iugoslavia, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, tovarășul Sinan Hasani împreună cu persoanele oficiale care l-au însoțit în vizita în țara noastră, a vizitat, vineri dimineața, întreprinderea „Electronica” din Capitală.

La această vizită, oaspeții au fost însoțiți de tovarășul Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Tot în cursul dimineații a fost vizitat Muzeul de Istorie al Republicii Socialiste România, unde oaspeții au fost salutați de tovarășa Suzana Gădea, președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste.

Președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia a semnat în cărțile de onoare ale obiectivelor vizitate.

Vineri seara, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efec-

tuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de tovarășul Sinan Hasani, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Ceremonia plecării a avut loc la Gara Băneasa.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Sinan Hasani au sosit împreună la Gara Băneasa.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România. Cel doi președinți au trecut în revistă garda de onoare.

În continuare, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale române venite să-l salute la plecare. Erau prezenți membri și membrii suplcanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat persoanele oficiale care l-au însoțit pe tovarășul Sinan Hasani în vizita oficială de prietenie în țara noastră.

Erau prezenți ambasadorul României la Belgrad și ambasadorul Iugoslaviei la București, precum și membri ai ambasadelor.

Un grup de copii au oferit celor doi președinți buchete de flori.

La despărțire, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Sinan Hasani și-au strins îndelung mâinile, exprimându-și din nou satisfacția pentru convorbirile din timpul vizitei, care se înscrie ca un moment important în întărirea colaborării multilaterale româno-iugoslave.

## OLIMPIADA DE ȘAH

DUBAI, 21 (Agerpres). — În runda a 6-a a Turneului masculin din cadrul Olimpiadei de șah de la Dubai (Emiratele Arabe Unite), echipa României a întrecut cu 3,5-0,5 puncte selecționata R.P. Chineze. Alte rezultate: U.R.S.S. — Anglia 2-1; Islanda — Argentina 3-1; Polonia — Cehoslovacia 1,5-1,5 (1); Ungaria — Bulgaria 2-1 (1); Iugoslavia — Cuba 1,5-0,5 (2). În clasament conduc

echipele U.R.S.S. și Islandei cu câte 17,5 p., urmate de Anglia — 17 p., Iugoslavia — 16,5 p (2), România — 16,5 p., Ungaria — 16 p (1) etc.

La feminin, pe primul loc al clasamentului se află U.R.S.S. cu 13,5 puncte, urmată de R.P. Chineză și Iugoslavia — 13 puncte și câte o partidă întrepruptă, Anglia — 12 p (1). Echipa României are 10,5 p și o partidă întrepruptă. Rezultate din runda a 6-a: Iugoslavia — România 1,5-0,5 (1); U.R.S.S. — Ungaria 1,5-0,5 (1); R. P. Chineză — Anglia 1-1 (1).

## I.A.A.F. SPRE

### A 75-a ANIVERSARE

ROMA (Agerpres). — Federația cu numărul cel mai mare de membri este, în prezent, Federația Internațională de Atletism (I.A.A.F.), care cuprinde 174 de organisme naționale: 47 în Africa, 40 în Asia, 43 în America, dintre care 13 în America de Sud, 34 în Europa și 10 în Oceania. Creată în 1912, I.A.A.F. își va sărbători anul viitor cea de-a 75-a aniversare, cu prilejul celei de-a doua ediții a Campionatelor Mondiale, organizate la Roma, în perioada 29 august — 6 septembrie.

## PESTE 100 DE ȚĂRI LA

### UNIVERSIADA 1987?

BELGRAD (Agerpres). — Comitetul de organizare a Universiadei de vară din 1987, de la Zagreb, a anunțat că până în prezent și-au confirmat participarea la această importantă competiție sportivă 65 de țări, apreciind, totodată, că până la 1 mai 1987, data limită pentru înscrieri, își vor comunica prezența la întreceri peste 100 de țări, cu un total de 7.000 sportivi. Pe de altă parte, s-a precizat că marea majoritate a bazelor sportive — 42 în total — sînt gata să găzduiască întrecerile.

# PRESA DE PESTE HOTARE despre SUCCESELE SPORTULUI NOSTRU

## SE VORBESTE TOT MAI DES, CU TOT MAI MULT RESPECT, DESPRE ȘCOALA ROMÂNEASCĂ DE HALTERE

Obținute prin talentul și munca competitorilor, în temeiul excelentelor condiții create, în România socialistă, mișcării sportive de masă și, deopotrivă, performanței, remarcabilele succese realizate de halterofilii noștri la recentele „mondiale” de la Sofia ocupă un spațiu larg în comentariile agenților de presă, ale ziarelor de sport (și nu numai) din Europa și din întreaga lume. Desi de la încheierea C.M. (15 noiembrie) s-a scurs, firește, puțin timp, continuă ecourile unei comportări la cel mai înalt nivel, halterofilii români izbutind la Sofia, reamintim, să cucerească 8 medalii, între care 3 de aur, ocupând finalmente un meritoriu loc 3 (după Bulgaria și U.R.S.S.) în așa-zisul „clasament olimpic” pe națiuni, terarbie care la în considerare, facem precizarea necesară, numai medalile la totalul celor două stiluri.

Atenția principală e acordată, bineînțeles, lui Nicu Vlad, triplu campion al lumii și, totodată, autorul primului record mondial (200,5 kg la smuls) din istoria halterelor noastre. Fără egal la categoria sa (100 kg), Nicu Vlad „a câștigat simpatia și respectul publicului bulgar”, după cum nota ziarul sofiot „NARODEN SPORT” în ediția sa din 15 noiembrie. Publicând, în pagina întâi, o fotografie a campionului român, fericit după dobândirea titlului suprem „Naroden Sport” continuă relatarea în pagina a 4-a („Învingătorii”), adăugind că Nicu Vlad posedă „farmecul lui Apollo și forța lui Hercule”. Deși „a avut de înfrunțat adversari redutați, reproducem un alt fragment din ziarul bulgar, Vlad s-a arătat sigur și stăpîn pe el, ridicînd cu ușurință o greutate foarte mare, ba încă lășnd impresia că n-ar duce la îndeplinire o sarcină prea dificilă”. Referindu-se la recordul mondial (la total) al sovieticului Zaharevici (440 kg, din 1964), „Naroden Sport” avertizează că, prin creșterea valorică a lui Nicu Vlad, acesta e în mare pericol! „De data asta, continuă comentariul, românul n-a reușit, dar e

sigur că în curînd va reuși”, cu cele 437,5 kg. Izbutite la Sofia, Nicu Vlad apropiindu-se la un singur pas (cel mai greu însă!) de vechiul record al lui Zaharevici, socotit (de mulți) drept „istoric”!

Relatări asemănătoare, adică elogioase, găsim și în ziarul cehoslovac „SPORT”, care apare la Bratislava. Sub titlul „Marele trio al halterelor ro-

fătîsîndu-i pe Nicu Vlad (jos) și Andrei Socaci (sus).

Din motive de spațiu, ne oprim aici. Înainte de a pune punct acestui succinte „treceri în revistă”, se cuvine să-i felicităm încă o dată pe Nicu Vlad și coechipierii lui, ca și pe antrenorul amerit Ștefan Achim, așteptînd vesti la fel de îmbucurătoare de la ei de la „Cupa Europei” (Reims) și



mânești”, Ludovít Major subliniază că respectiva disciplină a marcat, în ultimii ani, „cea mai dinamică dezvoltare pe plan internațional”. În virtutea ei, se poate vorbi azi, fără teama de a fi contrazis, despre o puternică școală românească, ilustrată (între alții) și de medaliații de la Sofia, Nicu Vlad, Attila Czanka (două medalii de argint la 60 kg) și Andrei Socaci (trei medalii de bronz la 75 kg). De altfel, după cum se poate observa, „Sport” își însușește incursiunea în biografiile halterofililor noștri cu imagini (de la C.E. de la Karl Marx Stadt) in-

de la „Cupa Mondială” (Melbourne)! Laudele de mai sus sînt menite să-i ambiționeze și mai tare, să-i determine să lupte, cu întreaga lor voință, cu toate energiile, pentru gloria sportului românesc, a României socialiste!

## Masters-ul feminin

### SHRIVER ÎNVINDE PE MANDLIKOVA

În cadrul sferturilor de finală ale Masters-ului feminin ce se desfășoară la Madison Square Garden, Martina Navratilova a dispus în două seturi de Bettina Bunge, 6-2, 6-4, la capătul unui meci fără istoric. În schimb, a fost programat și un prim „500”, care a opus pe Pam Shriver (nr. 5), Hanel Mandlikova (nr. 3). Echilibrată au fost primele două seturi (cînd cehoslovaca a condus la un moment dat cu 4-1), ultimul aducînd, în schimb, americanul cea de a doua victorie din ultimele lor 10 confruntări. Scor final: 4-6, 7-5, 6-1 pentru Shriver. Ultimele două meciuri ale sferturilor: Kohde-Kilsch — Sukova și Graf — M. Maleeva.

## TINERII HANDBALIȘTI ROMÂNI ÎNVIŢĂTORI ÎN MECIURILE CU UNGARIA

Aseară, în sala Floreasca din Capitală, s-a desfășurat o dublă întâlnire de handbal, între reprezentativele feminine și masculine de tineret ale României și Ungariei. În întâlnirea feminină, sportivele noastre au realizat o victorie clară, conturată în prima repriză: 22-18 (11-4). Cele mai eficiente realizatoare au fost Nicoleta Boreiceanu, din echipa României, cu 9 goluri, respectiv Anikő Panczel, cu 8 goluri. În partida masculină, succesul a aparținut de asemenea reprezentanților noștri, la o diferență mai mare, prima repriză fiind, în schimb, echilibrată. Scor final: 23-16 (7-8). (Amintim că cele două formații se întîlniseră și anul trecut, dar în cadrul Turneului Prietenia, deschis cate-

goriei juniorilor și că victoria aparținuse oaspeților noștri de azi la o diferență de... 7 goluri!). Dobrescu — 7 goluri și Popescu — 5, respectiv Kovacs — 10, au fost principalii realizatori ai întîlnirii.

● Azi și mâine, la Ploiești (în sala Victoria) și la București (în sala Floreasca), vor avea loc întîlnirile (dubie) dintre reprezentativele de juniori și junioare ale României și R.D.G.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**AUTOMOBILISM** ● Competiția desfășurată în Anglia, probă contînd pentru Campionatul Mondial de rallyuri, s-a încheiat la Bath cu victoria pilotului finlandez Timo Salonen („Peugeot”), urmat de compatrioții săi Markku Alen („Lancia Martini”) — la 1:22, și Juha Kankkunen („Peugeot”) — la 6:05. Înaintea ultimei curse, programată între 5 și 7 decembrie în S.U.A., în clasamentul general conduce Markku Alen — 194 p., urmat de Juha Kankkunen — 103 p.

**BASCHE** ● În turneul feminin de la Delhi, selecționata R.P. Chineze a întrecut cu 105-61 (46-31) formația Indiei. ● La Siena, în meci amical (masculin) Italia a întrecut cu 63-67 (47-44) Cehoslovacia.

**FOTBAL** ● În meci restant din etapa a 9-a a campionatului Italiei: Sampdoria — Milan 3-0.

**JUDO** ● „Palatul sporturilor” din Paris va găzdui la 7 decembrie prima ediție a întîlnirii dintre selecționatele Europei și Asiei.

**PATINAJ VITEZA** ● Proba feminină de 500 m din cadrul concursului de patinaj viteză de la Moscova a fost câștigată de Galina Vollosnikova, cu timpul de 43,59, urmată de Irina Bogatova — 44,23. În proba de 3.000 m

victoria a revenit Nadejdei Vasileva, cronometrată în 4:49,52.

**TENIS** ● În optimile de finală ale turneului de la Bergen (Norvegia), americanul Peter Fleming l-a eliminat cu 6-2, 6-3 pe coechipierii săi Richard Matuszewski, olandezul Meno Oosting a dispus cu 6-2, 6-0 de francezul Eric Winogradsky, iar canadianul Martin Laurendeau a câștigat cu 6-2, 6-7, 7-6 partida cu suedezul Joergen Windahl. ● În turneul de la Houston (Texas), Scott Davis l-a eliminat cu 7-6, 6-3 pe Greg Holmes, Eliot Teltscher a câștigat cu 6-3, 6-4 la Ramesh Krishnan, Bill Scanlon l-a învins cu 6-1, 6-3 pe Andre Agassi, în timp ce Jimmy Connors s-a calificat prin neprezentarea lui Sammy Giammalva.

**TENIS DE MASĂ** ● În sferturile de finală ale probei masculine pe echipe din cadrul concursului internațional de la Novi Sad, selecționata Iugoslaviei a întrecut cu 3-2 formația Angliei. Alte rezultate: R.P. Chineză — Franța 3-0; R.P.D. Coreeană — Olanda 3-1; Suedia — Cehoslovacia 3-2. Rezultate înregulate în proba feminină: R. P. Chineză — Ungaria 3-2; Olanda — Anglia 3-0; Cehoslovacia — R.P.D. Coreeană 3-1.

## „SOARE DE APRILIE” A PIERDUT CURSA...



Există în lumea sportului, cea care ar trebui să fie atât de frumoasă, și lucruri triste. Dopîngul este unul dintre ele. Și e cu atât mai grav cu cît scurturea drumului spre victorie apelînd la substanțe dintr-acele mai sofisticate, puse la punct în virtutea unui progres al științei demn de o cauză mai bună, nu înseamnă altceva decît a fura, în sensul cel mai strict al cuvîntului. Natura nu acceptă, însă, forțarea sub nici o formă. Mai devreme sau mai tîrziu, ea se răzbună, iar sportivul (și mai putem numi, oare, astfel?) plătește scump onorurile curcrite atît decît prin muncă. Organisme sportive internaționale și naționale pînuțesc și aplică cele mai diverse ac-

țiuni preventive, punitive și propagandistice prin care să limiteze sau să pună cît mai curînd capăt acestor experiențe dureroase.

Sosesc, însă, știri care adaugă pîese încă mai triste la acest dosar rușinos al performanței. Dopîngul nu mai este numai pentru oameni! Dopîngul a devenit un stimulent natural și pentru cal care-l ajută pe oameni să devină campioni! Ultima „probă”: April Sun, Soare de aprilie, un cal de curse al cărui singe s-a purificat în multe mii de ani și al cărui strămoși l-au însoțit pe om prin atîtea vremuri de restriște, a fost găsit — cît de greu e de crezut! — „pozitiv” la examenul antidopîng la

care a fost supus. Inconștient de vinovăția alergării sale, nobilul patruped l-a purtat pe Peter Charles mai repede spre linia de sosire, contribuînd decisiv, prin două parcursuri fără greșală, la victoria echipei Marii Britanii în „Cupa Națunilor”, recent disputată la Liège, în Belgia. Că alergătorul și echipa sa au fost descalificați, lucrurile nu mai sferă comentarii. Era mai mult decît normal. Dar și calul a fost declarat în terarhie valorice internaționale, iar bursa pariurilor l-a fost de acum înainte serios diminuată. Sub ce acuzație? Cu ce drept? Asta nu mai poate explica nimem...

Radu TIMOFTE